

好莱坞片缺乏 华语电影乱战

国庆档疑似华语片保护月



目前,电影国庆档已成中国电影继暑期档之后第二大票房档期,相对于8月份好莱坞大片组团来袭的局面,9月13日至国庆假期结束长达三周多的时间里,引进故事片仅有两部,其中仅有《乔布斯》一部好莱坞影片,而《狄仁杰之神通龙王》(以下简称《狄仁杰》)、《神奇》、《金刚王》、《心战》等华语大片则齐齐聚集在这一档期。这不由得让人想到了之前“国产片保护月”的说法,虽然一直未有官方证实,但国庆档的引进片显得格外凋零。

本报记者 倪自放

《狄仁杰》领衔华语3D

华语3D大片是这个国庆档最大的看点,包括徐克新作《狄仁杰》以及黄晓明、郭采洁与一大帮NBA球星联袂出演的《神奇》。

徐克新作《狄仁杰》是“狄仁杰”系列回溯到狄仁杰初出茅庐的故事,此时武则天尚未亲政,大唐盛世暗藏着危机。这一部《狄仁杰》,身为技术狂人的徐克将利用3D展示盛唐奇景和水怪作祟,并且首次进行水下3D拍摄,可称一项壮举。该片主演阵容全部更换,取而代之的是赵又廷、冯绍峰、杨颖这样的全青春班底,让该片能同时吸引老港片粉丝和青年观众,老少通吃。

《金刚王》引类型片风潮

以往国庆档一般是好莱坞大片与中国古装片的对垒,今年国庆档最大的特征是类型片大面积出现,包括动作片《金刚王》、《帝国秘符》、悬疑惊悚片《心战》、《蝙蝠别墅》。

被誉为“第四代功夫电影”的《金刚王》,无疑是国庆档“最能打”的电影,该片以纯正的中国少林功夫体系为核心动作元素,融入世界范围内的多种动作体系,在演员选择上,片方没有选择目前最有名的功夫明星出演,而是寻觅最适合剧本角色的人选,最终确定少林寺第32代弟子释延能为主演,打造出“中国式的超级英雄”。影片同时又在世界范围内邀请了其他九大动作体系的高手来丰富电影人物,包括练习跆拳道,自由搏击的肌肉型男刘承俊,将舞蹈与功夫完美结合的韩国舞王南贤俊,以及来自欧洲、美洲、东南亚等全世界的能人异士。

上映期在国庆档的另一部动作片是潘粤明、伊能静、胡可、侯勇等主演的《帝国秘符》,片中饰演赛车手的潘粤明不仅有大量拳拳到肉的动作戏,还要驾驶汽车、哈雷摩

托,上演火爆刺激的亡命飙车。2009年,潘粤明曾经在拍摄追车戏时坠落山沟,遭遇严重车祸。时隔四年再次坐上驾驶座,潘粤明笑称自己“活到现在不容易”。“我私底下很喜欢摇滚乐、赛车、动漫这样的热血爱好。”

由任达华主演、张家辉特别出演的犯罪悬疑大片《心战》将于10月1日公映,在《心战》中,任达华饰演的是一位“特立独行”的杀手,坚持自己的信仰,只杀自己认为该杀之人,甚至还会针对他们的身份量身定做死亡方式。张家辉的角色,相比任达华更加神秘,一念之间操控了很多人的生死不说,甚至可以摧毁他们的内心,包括任达华在内。国庆档期的另一部惊悚片是《蝙蝠别墅》,这部由武艺、段黄巍和邓紫衣主演的视觉惊悚片将于9月30日公映。《蝙蝠别墅》日前曝光的海报主色调阴冷昏暗,恐怖元素十足。海报中首先映入眼帘的是一栋诡异的别墅,在它上空飞翔着一只令人胆寒的巨型蝙蝠,相貌狰狞张着血盆大口,其身后还盘旋着一群体态较小的蝙蝠,遮天蔽日阴气逼人。

《乔布斯》成引进片独苗

从9月13日至国庆假期结束长达三周多的时间里,仅有《穿越火线》、《乔布斯》两部引进故事片,其中俄罗斯电影《穿越火线》将于9月13日公映。《穿越火线》日前在济南举行媒体看片会,该片战争场面刺激逼真,华丽的画面完全不输好莱坞大片。《穿越火线》讲述一位年轻的母亲为了救出身陷战区的儿子,不惜只身前往,亲历无情的炮火的故事。为了尽可能还原真实的战争场面,影片拍摄动用了近2000名士兵,近万名群众演员参与演出。武器道具方面更是使用了武装直升机和坦克等100多件重型装备,M4机枪、T-72坦克、达纳火箭炮等先进武器在片中也纷纷亮相。导演采用儿童的视角,弱化了战争残酷

的一面。由好莱坞当红男星艾什·库彻主演的影片《乔布斯》确定档于9月27日登陆全国各大院线,成为国庆档期唯一一部好莱坞引进片。此部影片描写的是这位史上最伟大的创新者从1971年至2000年这29年创业历程中不断突破自我的非凡人生。此次库彻成功地将自己隐藏在他所扮演的角色中,无论是导演还是制片人,甚至走姿和说话语气上,都和乔布斯有着相似之处,甚至获得了与乔布斯共事多年同事的认可。有国外观众在观影后表示,“在影片开始五分钟之内我完全忘记了谁是库彻,我看到的只是乔布斯。”

▶《狄仁杰》



登录手机应用平台,免费下载并使用“云拍”,拍摄图片观看视频。

《穿越火线》剧照



《乔布斯》剧照



邓紫衣在《蝙蝠别墅》中

韩国电影《狼少年》向“中国星”邀歌



本报讯(记者 李婕) 湖北卫视《我的中国星》冠军未定,选手星路已展开,据悉,有韩国电影已经向《我的中国星》九强选手发出邀请。

已于2012年在韩国上映的《狼少年》成为当年韩国最卖座的纯爱题材影片,该片将于今年秋季在中国上映,主演宋仲基向选手发出邀请,《狼少年》中文版主题曲的演唱者将从九强选手中产生。为抓住这样一个千载难逢的好机会,九强选手又在赛场外展开了一场激烈的比拼。每位选手演唱自己最拿手的影视金曲,究竟谁会胜出,让自己的声音伴随这部电影一夜走红?

以韩国王牌节目《Superstar K》为原版的《我的中国星》,自开播以来就“韩星”熠熠。不仅有鸟叔两度现身,宋茜担当预选赛评委,还有韩国两大偶像组合F(x)和beast,韩国著名作曲家尹忠信现身节目,亲自为《我的中国星》选手打气加油。对决赛中,诱人的机遇也不断出现。早在节目开播前,《我的中国星》节目组许诺给冠军提供拍摄偶像剧、参加2014MAMA音乐盛典等机会。Super week晋级赛四天三夜的考验,让选手真正体会到了艺人的常规生活状况,30天韩国集训十二强接受了众多幕后大牌的专业指导和培训。据节目组介绍,进入决赛后,选手还将面临各种各样的诱人机遇,即使成不了最后的冠军,选手也会收获不少,韩国电影《狼少年》中文版主题曲邀约仅是一个开始。

张惠妹被赞当导师很尽职

本报讯(记者 李婕) 张惠妹坐上第二季《中国好声音》的红椅之后,始终备受关注。日前,记者通过几名学员了解到“阿妹Family”的温馨点滴,学员们一致认为,阿妹作为导师相当尽职。

“小红帽”王拓在第一期节目亮相后,曾经莫名其妙地招致许多非议。她说,除了对接导演外,最让她有安全感的可能就是阿妹了。“在阿妹的面前,我有安全感。每次选歌的时候,她都会先问我想怎么唱,然后再给出她的调整意见。她是我们的导师,更是我们在音乐世界里的亲人。和亲人,有什么话不能说?”

在李琦的眼里,阿妹最大的特点就是精力旺盛。学员与导师见面经常安排在深夜,选歌教唱排练,说好的五小时常常不够用,相伴到黎明是常有的事情。选歌讨论累了,阿妹会和学员一起接歌玩,一把吉他在他们手中,随便弹个和弦,就能即兴唱出调子来。有一次选歌到早上6点,阿妹还要赶9点的飞机,离开的时候,走在最后的李琦手上拿着一把吉他,随手拨出几个和弦随意哼唱着,“当时阿妹的经纪人,助理都困得不行了,只有阿妹精神还特别好,和我一起边哼歌边走。”